
Zusammenfassung 

 

Kinder 0-12 Jahre     18 von 98 verteilten Fragebögen 

 

61% finden die Betreuung im Kindergarten gut, sehr gut  28% zu verbessern  11% 
keine Angabe 

28% finden die Betreuung in der Grundschule gut, sehr gut  39% zu verbessern  33% 
keine Angabe 

78% finden die Verkehrssituation sicher, sehr sicher 

61% finden, dass wenig Spielmöglichkeiten vorhanden sind 

50% finden das Freizeitangebot gut, sehr gut 

67% finden die Vereinsangebote gut, sehr gut 

33% würden sich auf jedem Fall beteiligen 

 

Wichtig ist den Eltern und Kindern bis 12 Jahren: 

Erhalt von Schule und Kindergarten 

Erhalt der Busverbindung 

Einkaufsmöglichkeit 

Längere Betreuungszeiten in Schule und Kindergarten  

Spielplatz für die Kleineren (weitere Spielgeräte und Spielplatzpflege) 

Freizeitangebote in den Sommerferien 

Überprüfung der 30er Zonen 


